

Получили паспорта в День Конституции России

Источник: <https://newlife-news.ru/news/poluchili-pasporta-v-den-konstitutsii/>



12 декабря, в День Конституции Российской Федерации, в актовом зале МБУДО "ЦТОТД и М г.Красноармейска" состоялось торжественное вручение паспортов жителям нашего района, достигшим 14-летнего возраста.

В торжественной обстановке паспорта юным гражданам Российской Федерации вручал начальник отделения по вопросам миграции ОМВД майор полиции Д.Е. Кадыльников. Чтобы поздравить ребят, впервые получавших основной документ, удостоверяющий личность, на мероприятие пришла М.В. Колодченко, руководитель местного отделения Российского Движения Детей и Молодежи "Движение первых".

Отдел МВД России по Красноармейскому району